

На основе уважения к туркменской земле, проявленного нашим Героем Аркадагом, 2024 год был объявлен годом «Города Аннау - культурной столицы тюркских народов». Это решение принято благодаря усилиям нашего Героя Аркадага и Уважаемого Президента, направленным на более глубокое изучение нашей истории и передачу её молодому поколению. Караваны, торговцы, учёные и ремесленники, двигавшиеся на юг или запад, доказали, что корни цивилизаций, возникших на этих землях, распространились по всему миру. Герой Аркадаг, ознакомившись с представленными проектами и чертежами, обратил внимание на то, что декоративные работы, планируемые изображения и системы освещения должны быть современными. Национальный Лидер туркменского народа подчеркнул важность озеленения строящихся объектов, что является одним из приоритетов его политики. Современное архитектурное искусство в нашей стране достигает своего высшего уровня в городе Аркадаг, который является гордостью туркменского народа. Его красота и уникальность в мире обусловлены архитектурными особенностями этого прекрасного города. Город, построенный благодаря усилиям нашего Героя Аркадага, заслуживает особого внимания. Рассмотрение архитектурных направлений этого города и последовательное воплощение этих прекрасных зданий, наряду с достижениями современной архитектуры, необходимо для понимания красоты этого великого города, известного на семи континентах. Архитектурная красота и особенности строящихся зданий в нашей стране соответствуют современным требованиям. Этот город, обеспечивающий счастливое будущее своих жителей, поражает своей красотой и свежестью воздуха. Туристы со всего мира приезжают, чтобы увидеть этот город. Их визиты свидетельствуют о внимании, уделяемом экономике, туризму, образованию и культуре в нашей стране. Посещение этого города приносит радость, и в нём царят изобилие и мир. Развитие строительной отрасли в нашей стране в соответствии с современными технологиями выводит наш народ на новый уровень счастливой жизни. Строительные компании, выполняющие различные работы и строящие важные государственные объекты и жилые дома, являются примером успехов, обеспечивающих счастливую жизнь нашего народа.

Кроме того, большинство домовладельцев стремятся строить свои дома с учётом энергосбережения. В городе Аркадаг все эти удобства предусмотрены. Это свидетельствует о высоких требованиях нашего народа и доказывает, что этот всемирно известный прекрасный город построен с учётом самых высоких стандартов.

Планируется поддерживать комфортную температуру в помещениях как зимой, так и летом с минимальными затратами. Строительство частных домов и учреждений является признаком современных требований нашего народа к счастливой жизни.



В настоящее время в Туркменистане строительство любых зданий и жилых домов, а также улучшение условий жизни нашего народа открывает новые горизонты для счастливой жизни современных граждан. Строительные компании, выполняющие строительство в установленные сроки и с высоким качеством, создают возможность для выражения благодарности нашего народа.

Обеспечение жилых домов комфортными условиями и предоставление высококачественного жилья нашему счастливому народу вызывает гордость. Государственная комиссия, осуществляющая надзор за строительством зданий и жилых домов, обеспечивает высокое качество строительства. Благодаря новым инновационным системам можно управлять «умным домом» с помощью планшета, домашнего компьютера, специальной панели управления или смартфона.

Украшение новых жилых домов инновационными достижениями является признаком шагов, направленных на достижение счастья нашего народа. Жилые комплексы, являющиеся основным преимуществом «умного дома», демонстрируют успешные стороны современных технологий. Удобное включение электрического освещения и его регулирование по установленной программе ещё раз доказывают, что в этих домах будут жить счастливые граждане.

Для строительства красивых зданий и домов в настоящее время используются как традиционные, так и новые методы. Для выбора одного из них необходимо обсудить, какие проблемы могут возникнуть в ходе крупных работ и эксплуатации готового здания. Значение этого прекрасного города в нашей стране измеряется важностью красивой жизни народа и здоровыми условиями жизни. Для обеспечения комфортного проживания в доме в любое время года при выборе строительных материалов необходимо учитывать среднюю температуру зимой и теплоизоляционные свойства стен и крыш.

Пусть наш Герой Аркадаг и Уважаемый Президент, создавшие такие большие возможности для нашего народа, будут здоровы и их дела будут успешными!

Назира Рустемова Учитель начальных классов средней школы №29 Чарджевского района Лебапского велаята